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O QUE E MIPWA?

Esta técnica foi desenvolvida pela colaboracao E791 e € uma alternativa a
parametrizacao da onda-S feita no modelo isobarico convencional utilizado
em analises de Dalitz Plot.

Modelo isobarico convéncional
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O objetivo e estudar a estrutura ressonante do decaimento D*  — m " m*
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COMO FUNCIONA?

O MIPWA descreve o0 conjunto de

componentes escalares usando um Magnetude Fase
conjunto de parametros determinados dos 50 1
dados. I d
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* Entre esses N pontos,aonda S é vt (") MoV B ey

parametrizada por uma Spline Cubica no
plano complexo

Pontos da onda S



PROBLEMAS

 NUmero grande de parametros ( pelo |
menos 2N ) \

» Custo computacional elevado




O Goofit € um framework escrito
usando Thrust CUDA e OpenMP para
fazer ajustes utilizando o método da

GOOFIT .
maxima verossimilhanca

e Permite avaliar PDFs utilizando tanto a
U GPU como a CPU convencional

CUDA/OpenMP Tal ] A
Fitting Framework * O pacote original do Goofit sO

for C++ & Python realizava ajustes utilizando o
modelo  is6barico usual, mas
atualmente ele foi estendido para
permitir ajustes utilizando MIPWA.

« Uma etapa de validacao é necessaria
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TESTES DE VALIDACAO

1. Verificacao da interpolacao
 Gerar um “Toy MC” usando o modelo isobarico
« Modelo composto pelas ressonancias p(770) e 0o(480)
representando as ondas P e S respectivamente

« Gerar um “Toy MC” usando o modelo PWA

« Comparar as projecoes da massa, se OK as distribuicbes devem se
sobrepor

2. Teste do Ajuste
 Gerar um “Toy MC” usando o modelo isobarico
e Realizar um ajuste utilizando o modelo PWA

« Comparar os parametros iniciais da onda S com os retornados pelo
ajuste
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TESTE 1: VERIFICA
INTERPOLACAO

das Distribuicoes

Razao

Sobreposicao das Distribuicoes




TESTE 2: TESTE DO AJUSTE - 50
PONTOS

Sobreposicao dos Parametros
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Parte Imagin dria

Evento

Tabela com os tempos de ajuste

Utilizando Meu
Notebook!

Isobarico

MIPWA

GPU — Nvidia Geforce 940
MX

775.38 ms
46,86 min
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Std Dev

100000
0.9698
0.8328
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CPU —Intel Core i7-
7500 @ 2.70GHz x 4

1,6654 s
148.,8 min

1 T R B |
15

1
25

(TeTt+)




CONCLUSAO

1) Ainterpolacao esta sendo feita de maneira correta

2) Exceto nos pontos das bordas, o ajuste retorna os resultados
compativeis com os valores iniciais dentro da incerteza

3) O uso da GPU para realizacao de ajustes mostra-se muito
poderosa em suprir a necessidade computacional

4) O objetivo agora € iniciar testes em modelos mais complexos
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DALITZ PLOT
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DADOS

Candidates / ( 0.2 MeV/ ¢?)

Pulls

chi2/ndf=1.084530 p-value=0.256328 covQual=3
Am= 0.96 +/-0.07

EHCb
N 40000 TR
- Preliminary

o1 = 10.3 +- 0.1 MeV/ ¢?
N, = 145753 +/- 860

N,, = 941977 +/- 1238
R, = 0.665 +/- 0.004
alfal = 1.66 +/- 0.02
m, = 1969.85 +/- 0.05 MeV/ ¢
nl= 16 +-2

sigifrac = 0.50 +/- 0.02
o | tk,=-0.00441 +/- 0.0001
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Intervalo de massa(-+2 eff sigma) : (1952,9, 1987,7) MeV
Eventos de sinal nessa janela: (887.870,00 = 1.166,84)

Eventos de background nessa janela : (50.295,5 £ 296,622)
= 0.946389

pureza
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